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Aktuality 
 
� 15. 4. 2010 Leuna, Německo - Dissemination Conference 
 

Hlavním tématem této konference bylo šíření a prezentace projektu ChemLog mezi 
nejrůznější subjekty. Mezinárodní účast stvrdili svou přítomností zástupci české, německé 
státní správy, zástupci akademické půdy (SR, SRN) a hlavně mnoho významných i méně 
expandujících dopravních, logistických společností (přes 100 účastníků).  

Po krátkém úvodu následovaly výstupy řečníků, kteří se vyjadřovali k cílům a 
perspektivám evropské dopravní politiky, požadavkům na chemické transporty, vyhlídkám 
pro průmysl, cílům dopravy a logistiky ve střední a východní Evropě (Ministerstvo 
hospodářství a práce Saska – Anhaltska, VŠ Lipsko, InfraLeuna, DOW). Čestným hostem byl 
p. Yevgeny Sinyakov, ředitel Ruského chemického spolku (RCHS), který seznámil s činností 
a působením RCHS, jejich plány a záměry. Bude totiž jednou ze styčných osob semináře 
projektu ChemLog, který se bude konat koncem června v Moskvě.  

Následovaly prezentace studií proveditelnosti jednotlivých partnerů, kteří takto mohli 
předat aktuální výstupy své práce širšímu okruhu posluchačů. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
Odpolední blok pokračoval v myšlence spolupráce logistických firem s podniky 

chemického průmyslu, ve smyslu inovativních řešení pro střední a východní Evropu. 
Prezentovali zástupci německých drah, slovenského ministerstva dopravy, firem: Hupac, 
Hoyer, Bohemiakombi, Duslo, Federchimica, Cason Engineering). Závěrečné zhodnocení 
tohoto mítinku provedl Dr. Haseloff z ministerstva hospodářství a práce Saska – Anhaltska a 
prezident ECRN. 
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� 14. 4. 2010 Leuna, Německo - Management, working and steering group meeting 
 

V Leuně proběhlo další setkání řídící a pracovní skupiny v rámci projektu ChemLog. 
Pan Andreas Fiedler přivítal partnery projektu a prezentoval úkoly spojené s projektem a další 
kroky. Claudia Zott přednesla výsledky čerpání rozpočtů jak jednotlivých partnerů, tak celého 
projektu. Dále se diskutovalo o vypracování již 3. Progress Reportu a kontole výdajů. 
Následně jednotliví projektoví partneři prezentovali výsledky zpracování studií 
proveditelnosti, jednoho z hlavních výstupů projektu ChemLog. 
 

 
 

 
 

 
 
� 30. 3. 2010 Praha, Letňany - Regionální setkání partnerů projektu 
 

Na regionálním setkání projektu ChemLog v Praze, pořádaném při 2. mezinárodním veletrhu 
dopravy, skladování a manipulace - For Logistic v areálu PVA Letňany, se sešli zástupci 
chemických a logistických podniků a partneři projektu ChemLog z Ústeckého kraje, Svazu 
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chemického průmyslu ČR (SCHP) a také Svazu chemického a farmaceutického průmyslu 
Slovenské republiky.  

Setkání zahájil pan Jan Dlouhý ze Spolchemie. Následně pan Ing. Josef Havránek ze 
společnosti VÚOS prezentoval o stavu zpracování Studie 
proveditelnosti na intermodální přepravu chemických látek, 
jednoho z hlavních výstupů projektu ChemLog. Dále Ing.  

Ladislav Knespl 
přednesl, v jaké fázi se 
nachází zpracování 
Studie proveditelnosti 
zaměřená na vodní 
přepravu na Labi. Ing. 
Štěpán Buchta z generálního ředitelství hasičského 
záchranného sboru ČR navázal přednáškou o spolupráci 
ministerstva vnitra a SCHP ČR na základě TRINS 
(Transportní informační a nehodový systém) a o 

způsobech zásahů a druzích pomoci při řešení mimořádných situací spojených s přepravou či 
skladováním nebezpečných látek na území České 
republiky. Na závěr se Ing. Ladislav Špaček (SCHP) 
zmínil o připravované konferenci Speed Chain se 
záměrem prezentovat zde hlavní výstupy projektu 
ChemLog – studie proveditelnosti.  

Následovala diskuze a jednání mezi zúčastněnými 
zástupci chemických a logistických podniků a 
projektových partnerů, řešení dalších postupů ohledně 
prací na studiích proveditelnosti a realizace projektu. 
 
 
 
 


